

# SLOVENSKI GOSPODAR

LIST LJUDSTVU V POUK IN ZABAVO

Izhaja vsak četrtek.  
Cena: Letno Din 52.—,  
polletno Din 16.—, četrt-  
letno Din 8.—, inozemstvo  
Din 64.—

Uredništvo in upravništvo: Maribor, Koroška c. 5

Telefon Interurban 115

Cena inseratom: cela  
stran Din 1400.—, pol str-  
ni Din 700.—, četrt strani  
Din 350.—, Mali oglasi be-  
seda Din 1.—, stalnim popust

## Vlada dr. Korošca.

Vladina kriza, ki je trajala 24 dni, je bila v petek, 27. julija, končana s tem, da je bila sestavljena nova vlada pod predsedstvom g. dr. Korošca. Ob 5. uri popoldne je ta vlada pred Njeg. Veličanstvom kraljem položila prisego.

Z zadovoljstvom bilježimo dejstvo, da je na čelo vlade in državne uprave stopil Slovenec. Odkar obstoji naša država, je to prvi slučaj. Naše zadovoljstvo je tem večje, ker je ravno voditelj Slovenske ljudske stranke bil izbran za to, da postane načelnik vlade celokupne naše države.

Mislimo, da bi tudi na Hrvaškem nova vlada pod predsedstvom g. dr. Korošca morala najti simpatije (naklonjenost, všečnost), ako ne bi Hrvatska trenutno stala pod komando najbolj nesrečnega politika v naši državi, Svetozarja Pribičevića. Saj je dr. Korošec znan kot velik prijatelj Hrvatov, s katerimi je tolikokrat in toliko časa stal v istih političnih vrstah. Da sedaj temu ni tako, ni kriv dr. Korošec, marveč je krivda pri tistih, ki delajo politiko osebne užaljenosti in strankarske sebičnosti. Ko se bodo duhovi na Hrvaškem pomirili, bodo hrvatski političarji uvideli, kje so njihovi naravni politični zavezniki.

Naša stranka, koje voditelj je prevzel predsedstvo ministrskega sveta, je s svojim dosedanjim delovanjem dokazala, da so njena glavna načela v prid ne samo slovenskemu ljudstvu, marveč celokupni državi. Mi smo skozinsko ljudska stranka, ki je dosledno delovala ter se borila za enakopravnost v državi, za samoupravne pravice in demokratske svoboščine. Pri našem delu nas niso nikdar vodili kakšni separatni ali separatistični nagibi, marveč vselej in povsod samo ozirali na ljudstvo in na celokupno državo ter na srečno bodočnost naše jugoslovanske države.

Naloga, ki čaka novo vlado, je velika in težka. Treba bo pomiriti du-

rove na Hrvaškem, ki jih je razburila strastna agitacija Pribičevića in njegovih političnih pajdašev. Treba bo rešiti velika gospodarska in finančna vprašanja. Treba bo zakonu v vseh krajih naše državne uprave priboriti spoštovanje. Nova vlada je vlada dela, reda in poštenja. V tem smislu bo delovala. Vsi, ki jim je blagor ljudstva in države pri srcu, želijo njenemu delovanju najboljšega uspeha.

Nova vlada je sestavljena tako-le: Predsednik ministrskega sveta ter minister za notranje zadeve: g. dr. **Anton Korošec (SLS).**

Minister za zunanje zadeve: dr. Voja Marinkovič (demokrat).

Minister za vojsko in mornarico: general Števo Hadžič.

Minister za finance: dr. Nikola Subotič (radikal).

Minister za prosveto: Milan Gol (demokrat).

Minister za promet: ing. Andra Stanič (radikal).

Minister za trgovino in industrijo: dr. Mehmed Spaho (musliman).

Minister za socialno politiko: Stjepan Barič (Hrvatska ljudska str.).

Minister za pravosodje: Milorad Vujičić (radikal).

Minister za javna dela: dr. Grga Angjelinovič (demokrat).

Minister za agrarno reformo: ingen. Daka Popovič (radikal).

Minister za kmetijstvo in vode: dr. Vlada Andrič (radikal).

Minister za verstvo: Radiša Cvetkovič (radikal).

Minister za gozdarstvo in rudarstvo: Pera Markovič (demokrat).

Minister za pošto in telefon: Bogolj. Kujundžič (radikal).

Minister za zdravstvo: dr. Čeda Mihajlovič (radikal).

Kakor se vidi iz liste novoimenovanih ministrov, je vlada po polovici prečanska, po polovici pa srbijanska. Novost je, da je predsednik Hrv. pučke (ljudske) stranke Stjepan Ba-

rič postal minister; doslej še ni bil nobeden minister iz vrst Hrvatske ljudske stranke. Poleg Bariča so Hrvatje v novi vladi še zastopani z dr. Angjelinovičem iz Dalmacije, ki je član Davidovičeve demokratske stranke. Novih ministrov je pet in sicer: Barič, dr. Subotič, Daka Popovič, dr. Čeda Mihajlovič in Dragiša Cvetkovič, drugi so že prej bili ministri, večina v Vukičevićevi vladi, — drugi pa v prejšnjih vladah.

## Boj največjemu narodnemu zapeljivcu in škodljivcu.

Neslovensko in protikrščansko pisanje samostalno demokratskih in samostojno kmetijskih — po krivici tako imenovanih — listov je vzbudilo v Sloveniji pravi in pravcati vihar razburjenja in ogorčenosti. Glavni predmet obsodbe je »Jutro«, ki je objavilo nedosegljivo surovo in sramotilno sliko dr. Korošca, voditelja slovenskega naroda. »Jutro« se je tako daleč spozabilo, da se je v svoje grde politične nakane celo poslužilo podobe s trnjem kronanega Zveličarja, s čimer je storilo greh bogoskrunstva. Kljub temu, da je ta sramotilna podoba, objavljena v »Jutru«, našla ostro obsodbo v vseh poštenih krogih Slovenije, se je samostalno-demokratska klika drznila to ostudno podobo objaviti še tudi v »Domovini«, ki jo večinoma brezplačno pošilja med kmetjsko ljudstvo, da bi dobila na deželi kaj pristašev za svojo nekrščansko stranko. »Kmetjski list« pa s svojo samostojno kmetijsko stranko, ki zavzema v takozvani kmetjski demokraciji Radiča in Pribičevića podrejeno ulogo, popeva v tem sramotilnem političnem pevskem zboru nizki glas. Pucelj in Prepeluh sta že dosti ohripela.

Pisanje nekrščanskih listov je širšim krogom odprlo oči, da so strme obstali nad prepadom, v kojega preti strmoglaviti nekrščansko časopisje ves slovenski narod. Zastopniki vseh stanov in slojev v našem ljudstvu so se dvignili ter zaklicali z močnim glasom: »Ne damo ubijati naroda, o-sobito ne upa njegove bodočnosti — slovenske mladine! Proč z duhovnimi ubijalci — proč z nekrščanskimi časniki!«

Veličastni ljudski tabor v Žalcu je z gromkim glasom to obsodbo zakli-